
                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

          
 

1 2 ……. ……. ……. ……. ……. ……. ……. ……. 

 
 

  1  kere 1 , 1 eder. 
 

    1  x  1  = 1 

 
 

 2  kere 1 , 2 eder. 
 

    2  x  1  = 2 

  
….. kere …….., ……. eder. 

 

 .….  x …..  = ….. 

  
….. kere …….., ……. eder. 

 

 .….  x …..  = ….. 

  
….. kere …….., ……. eder. 

 

 .….  x …..  = ….. 

  
….. kere …….., ……. eder. 

 

 .….  x …..  = ….. 

  
….. kere …….., ……. eder. 

 

 .….  x …..  = ….. 

  

….. kere …….., ……. eder. 

 

 .….  x …..  = ….. 

  

….. kere …….., ……. eder. 

 

 .….  x …..  = ….. 

  
….. kere …….., ……. eder. 

 

  ….  x …..  = ….. 

1 İLE ÇARPMA İŞLEMİ 
  

Aşağıdaki kalpleri birer birer sayıp yazalım. 

Aşağıdaki görsellerden yararlanarak üçerli çarpım tablosundaki noktalı yerleri doldurunuz. 

Aşağıdaki çarpma işlemlerini yapınız. 
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  1  kere 0 , 0 eder. 
 

    1  x  0  = 0 

 
 

 2  kere 0 , 0 eder. 
 

    2  x  0  = 0 

  
….. kere …….., ……. eder. 

 

 .….  x …..  = ….. 

  
….. kere …….., ……. eder. 

 

 .….  x …..  = ….. 

  
….. kere …….., ……. eder. 

 

 .….  x …..  = ….. 

  
….. kere …….., ……. eder. 

 

 .….  x …..  = ….. 

  
….. kere …….., ……. eder. 

 

 .….  x …..  = ….. 

  

….. kere …….., ……. eder. 

 

 .….  x …..  = ….. 

  

….. kere …….., ……. eder. 

 

 .….  x …..  = ….. 

  
….. kere …….., ……. eder. 

 

  ….  x …..  = ….. 

0 İLE ÇARPMA İŞLEMİ 
  

Bir sayı 0(sıfır) ile çarpıldığında sonuç 0 (sıfır) olur. 

           0 x 3 = 0                    5 x 0 = 0                     2 x 0 = 0                   0 x 7 = 0     

 

                       +                 +                             0 + 0 + 0 = 0         3 tane 0 = 0      3 x 0 = 0 

Aşağıdaki görsellerden yararlanarak sıfır ile çarpım tablosundaki noktalı yerleri doldurunuz. 

www.mebders.com  - İskender07  (İlkokul  etkinlikleri) 

Aşağıdaki çarpma işlemlerini yapınız. 
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3 x 2 = 
 

 5 x 4 = 

 
  

 

4 x 3 = 
 

6 x 2 = 
 

1 x 5 = 
 

3 x 4 = 
 

7 x 2 = 
 

9 x 1 = 
  

 

8 x 3 = 
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ÇARPMA İŞLEMİ  

   

http://www.mebders.com/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

                        1.Grup                                                                           2.Grup 

           …….   x ………  =  ……… limon                                           …….   x ………  =  ……… limon 

                                  ……. x…….  = ……  x……                      ……  =  …… 

           Not:  1.grup  ve 2. Gruptaki limon sayıları birbirine ………………………… 

 

  

 

            …….   x ………  =  ……… top                                     …….   x ………  =  ……… top 

                             ……. x…….  = ……  x……                      ……  =  …… 

 

  

           …….   x ………  =  ……… misket                               …….   x ………  =  ……… misket 

                             ……. x…….  = ……  x……                      ……  =  …… 

Çarpanların Yer Değiştirmesi 

   

      Bir çarpma işleminde çarpanların yerini değiştirip işlem yaptığımızda sonuç değişmez. 

                             
 

              2  x  4  = 8 elma                                           4  x  2  = 8  elma 

      Yukarıda verilen işlemlerde görüldüğü gibi çarpımlar birbirine eşittir. 

         2 x 4 = 4 x 2 

              8  =  8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aşağıdaki verilen görsellerle ilgili çarpma işlemlerini yapalım sonuçlarını inceleyelim. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Çarpanların Yer Değiştirmesi 

   

   Aşağıdaki çarpma işlemlerinde örnekteki gibi çarpanların yerlerini değiştirerek sonuçlarını 

bulunuz. 

 2  x  3  = 6 

 

 3  x  2  = 6 

 

 4  x  3  = ….. 

 

.…  x  ….  = …. 
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Çarpanların Yer Değiştirmesi 

 

   Aşağıdaki çarpma işlemlerinde örnekteki gibi çarpanların yerlerini değiştirerek sonuçlarını 

bulunuz. 

  

     4                  2 

x   2            x    4 

     8                  8 

 

 

     6                  ….. 

x   3            x    ….. 

    .….                 …… 

 

     5                  ….. 

x   2            x    ….. 

    .….                 …… 

 

     3                  ….. 

x   2            x    ….. 

    .….                 …… 

 

 

 

     3                  ….. 

x   4            x    ….. 

    .….                 …… 

 

     4                  ….. 

x   5            x    ….. 

    .….                 …… 

 

     7                  ….. 

x   4            x    ….. 

    .….                 …… 

 

 

 

     8                  ….. 

x   3            x    ….. 

    .….                 …… 

 

     9                  ….. 

x   4            x    ….. 

    .….                 …… 

 

  5  x  4  =  4  x  5 

        20  =  20 

 

 

  6  x  3  =  ….  x  …. 

        ……  =  …… 

 

  8  x  2  =  ….  x  …. 

        ……  =  …… 

 
  7  x  4  =  ….  x  …. 

        ……  =  …… 

 

 

  5  x  3  =  ….  x  …. 

        ……  =  …… 

 

  9  x  5  =  ….  x  …. 

        ……  =  …… 

 
Aşağıdaki eşitliklerde verilmeyen çarpanları bulunuz. 

  2  x  4  =  4  x   

 

 

  3  x  6  =  6  x   

 

 

       x  7  =  7  x  4  

 

 

       x  8  =  2  x  8 

 

 

  4  x  5  =  5  x   

 

 

   9  x  2  =  2  x   
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2.SINIF ÇARPMA ĠġLEMĠ DEĞERLENDĠRME ÇALIġMASI 

 

 

 

İskender07  (İlkokul  etkinlikleri) 

 

AĢağıda verilen görsellerdeki varlıkların 

sayılarını çarpma iĢlemi Ģeklinde yazınız. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 AĢağıda verilen toplama iĢlemlerini çarpma 

iĢlemlerine dönüĢmüĢ hali ile eĢleĢtiriniz. 

 

 AĢağıda verilen çarpma iĢlemlerini sonuçları 

ile eĢleĢtirelim. 

 

 

 

 

3+3+3+3+3 

 

8x5 

2+2+2+2   7x0 
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4x2 

  9x1 

0+0+0+0+0+0+0   7x3 
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 AĢağıdaki ifadeleri tamamlayınız. 

3’ün 4 katı …… eder. 

 AĢağıdaki verilen iĢlem salkımlarında 

kutucuklara gelecek sayıları yazınız. 
 

 
 

 
4’ün 5 katı …… eder. 

2’nin 3 katı …… eder. 5’inn 5 katı …… eder. 

3’ün 7 katı …… eder. 4’ün 8 katı …… eder. 

2’nin 6 katı …… eder. 1’in 7 katı …… eder. 

5’in 9 katı …… eder. 3’ün 10 katı … eder. 

4’ün 1 katı … eder. 

 AĢağıdaki iĢlemlerden çarpımları eĢit 

olanı eĢleĢtiriniz. 
 

 

 AĢağıdaki tablodaki çarpma iĢlemine 

istenen Ģekillerin kaç olduğunu bulunuz. 

 
 

 

…..

. 

 AĢağıdaki verilen çarpma iĢlemlerinde 

verilmeyen çarpanları bulunuz. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 Çarpma iĢlemlerinin sonuçlarını yazınız. 
 

Kral ġakir’in kumbarasında 9 tane kağıt 5 

TL çıktı. Bu paranın 18 TL’sini harcayınca 

geriye kaç TL’si kaldı? 

 

Kukuli tanesi 3 TL olan muzlardan 8 tane 

aldı.Satıcıya 50 TL uzattı. Kukuli kaç TL 

para üstü alır? 
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